IIpunoacenue 2
K Ilonosicenuio o pooumensexom Konmpone
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Hpunoacenue 3
K Honoxcenuio o pooumenscrom Konmpone

OpZaHu3auun COPAYEZO RUMAHIUA
Dopma OLEHOYHOTO JHETA

Hata nposenenns nposepxu: 20.09 JONY
Wunupatusnas rpynna, nposogusimas IPOBEPKY:

Bonpoc | Ha/wer

Nwmeercs i B oprasmsanmy menio?

A) na, mns Beex BO3pacTHEIX rpynn u

PEXUMOB  QyHKIHOHUPOBAHAS 4
OpraHu3anuu

b) na, no 6e3 yuera BO3PACTHBIX CPYIII

B) mer

BriBemeHo i UMKIHIHOE MeHIo JAJIA O3HAKOMJICHHS poguTeNncH u neteif ?

A) ma ’

bB) mer

BriBeweno nu CHKENHEBHOE MEHIO B

yaOOHOM IUIst O3HAKOMICHHS ponuTeneii u nereit
mecre 7

A) ma Vo

b) et

B MeHI0 oreyTeTBYIOT IIOBTOPEI Bimrozn?

A) na, o BeeM mHaM V

b) Het, AMEIOTCS NOBTOPEI B CMesXHEle AHA

B Memio oTeyTeTBYI0T 3anpemennsie 6mona u TPOAYKTHI

A) na, o BCeM NHAM il

B) HeT, HMEIOTCH NOBTOPH B CMEIKHBIE JIHH

CooTBercTRYeT MU PETIAMEHTHPOBAHHOE LMKIMYHBIM MEHIO KOJIMHYECTBO IIPHEMOB UL
PEKUMY QYHKIMOHAPOBAHHUS OPrauu3anHn?

A) na L

B) rer

Ectb su B opranusaimu npuxas o cozgannm u nopsiike paboTel OpakepaykHol xoMuccuu?

A) na v

B) ner

OT BCEX S NAPTHI IPHTOTORIEHHEIX Oimon cHumaetcsa Gpaxepasc?

A) na 7

B) mer

Brisenanycs i ¢axts: ne AOIYyCKa K peanusauuy S0 U IPOAYKTOB IO pe3yabTaTam
pabotsl Gpakepaxnroit xomMuccuu (38 IepROJ, He MeHee Mecsna)?

A) mer , Ll

b) na
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Cospanst mw yenoBus s Opranusanuy MUTaHUS NETEH ¢ yueToM ocoBeHHocTelH
3I00POBbs (CaxapHeii quaber, NUIERbIE anepran)?

A) na

B) ner
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TTposonuTes i y6opka noMemenuit nocme KaKIOro NpueMa numu?

A) na V

B) et
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KauecTsenno nn npoBeneHa ybopka nomMeresu ns NIpHeMa MUY HA MOMEHT paboThl
KOMUHCCHH?

A) na | Vv
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